



**Шановні випускники, батьки, дорогі колеги!**  
Вітаю вас із святом вручення дипломів спеціалістів випуску 2002 року!  
Кожен з нас попрацював із повною віддачею, прагнути отримати прекрасний кінцевий результат. І його досягнуто. Вже вкотре нашими студентами-практикантами захоплюються в банках та на підприємствах. Навших випускників запрошуюють на роботу на престижні перспективні посади, їх там чекають. Хочу побажати нашим дипломованим спеціалістам впевнено йти по життю, ставити перед собою високі цілі і досягати їх. Спасибі вам за те, що гідно вислали свою сторінку в історію нашої величної академії. Хай таланти ваші на шляху професійного зростання. Хай щедро до вас буде доля, хай супроводжують вас добро і удача!

*Ректор Української академії банківської справи, доктор економічних наук, професор*  
*Анатолій Спіфанов*

## на прощання Ода першому випуску

Це було 5 років тому. Після складних вступних іспитів, нарешті, настало 1 вересня 1997 року. А яка вона величаво, ця академія! Ніхто про таке навіть і не мріяв. Диво дивне. І все це для нас!  
Поселилися до гуртожитку, роззнайомилися, здружилися.  
Склали першу сесію, увійшли в новий ритм життя. Всі п'ять років були першовідкри-

вачами на своєму юридичному факультеті. Все на нас випробували. Ми навчилися боротися. Успішно склали іспити. Захистили дипломи. І ось тепер подивіться на нас. П'ятий курс, перший випуск, цвіт академії!  
За 5 років ми збагатилися знаннями, стали самостійними, навчилися розбиратися в людях і цінувати щирість, відвертість, справжню дружбу.

Наталія КОЛІСНИК

І вже дивуються викладачі: неже це ми їх виростили-виховали, допомогли стати такими?  
Так. Ви. Низький і щирий уклін вам за це до самої землі. Ці юні безтурботні роки були для нас найцікавішими, незабутніми. І сльози навертаються на очі, коли уявляєш, що ми вже не студенти.  
Дякуємо, наші дорогі викладачі, за те, що ви зробили нашу студентську пору щасливою, за те, що все було саме так, а не інакше.

## випускник Банки чекають випускників УАБС

**Шановний Анатолію Олександровичу!**  
Філія АКБ «Надра» Сумське регіональне управління «Слобожанщина» вже не перший рік тісно співпрацює з УАБС. В 2002р. у нашій філії було на практиці більше 10 Ваших студентів, які зареко-

мендували себе з позитивного боку і показали добрі теоретичні знання. Нам сподобався рівень підготовки студентів, тому в травні до нас прийшли на роботу 4 випускники Української академії банківської справи-2002р.: Шеремеревич Т.І., Склярченко М.Г., По-

ліщук О.С., Ятлов С.Г.  
На сьогоднішній день у нас є можливість працевлаштувати випускників Вашого вузу в підрозділах філії в м.Львів та в м. Ромни.  
**В.о. директора філії АКБ "Надра" Сумське регіональне управління "Слобожанщина" О.В. Радченко.**

## партнерство

## Договір УАБС з МЕБІК – новий виток партнерства Сум та Курська

- Не дивись на будинок, який купуєш, а дивись на сусідів, - що мудрість згадала, перебуваючи у Сумах, ректор Курського інституту менеджменту, економіки та бізнесу (МЕБІК) Галина Окорочкова. - Чомусь усі сьогодні спрямовують погляди на закордон, але що нам Європа, якщо ми до пуття не знаємо, що і як відбувається у найближчих сусідів - в Україні. Сумщина і Курщина давно підтримують найтісніші стосунки в різних галузях, тепер партнерство продовжиться і в системі вищої освіти.

Важко визначити котрусь більш зацікавлену сторону в укладенні угоди про співпрацю між Українською академією банківської справи та Курським інститутом менеджменту, економіки та бізнесу. Обидві сторони прагнуть ділових стосунків, що додадуть і студентам, і викладачам дос-

віду, нових освітніх та наукових напрацювань.  
- З Курськом у мене давні дружні зв'язки, - сказав на прес-конференції ректор УАБС Анатолій Спіфанов. - Ми продовжуємо реалізовувати довготривалу програму прикордонного співробітництва двох областей. Візьмемо питання підготовки кадрів в Росії і в нас. Порівняння двох систем дасть можливість вдосконалити цей процес. Ми будемо обмінюватися літературою і спільно формувати бібліотеку виданнями, новинками економічного профілю.  
А. Спіфанов пояснив також, що як студенти, так і викладачі братимуть участь в спільних наукових конференціях, семінарах, обмінах студентами двох вузів. Більше того, академія, єдина в Україні, готує якісно нових спеціалістів з регіональної економіки і намагається дати сту-

дентам повне уявлення про сам предмет вивчення. Однак реально допомогти в цьому може тільки Росія, де в першу чергу сформовано саме поняття "регіон", де існують самостійні федеральні утворення, визначилися функції центру і т.д. Розвиток російської економічної науки представляє для нас неабиякий інтерес.

Словом, обидві сторони мають чимало спільних точок дотику, зацікавленість краще пізнати одна одну, розвивати дружні взаємини.

Галина Павлівна була приємно вражена нашою академією, її ошатністю, величністю, чистотою та технічним оснащенням. Справді, саме таким і має бути сучасний вуз. А студент, побачивши такі прекрасні умови, в майбутньому прагнучим до подібного, змінюватиме обставини на краще, бо зразок того, як має бути, він уже бачив.

## юридичний „Вони були першими“ Дипломи юриста отримали випускники академії

Антоніна КОХАН

Перший випуск спеціалістів-юристів для академії – то справжня подія, гордість. Юридичний факультет відкривався 5 років тому з такою переконливою впевненістю, що вистачило її викладачам, і студентам, і їхнім батькам, які повірили, підтримали, не підвели...



Тепер до невеличкої історії юридичного додалися ще: перші бакалаври, перші державні іспити, перші захищені дипломних робіт – перші дипломи спеціаліста. І кожен з цих етапів пройшов просто блискуче. Втім, найкраще про це розповість декан юридичного факультету Української академії банківської справи, кандидат юридичних наук, доцент Віктор Сухонос.

**Вікторе Володимировичу, які моменти ви виділили б як найбільш втішні і найскладніші, що супроводжували Вас за час навчання першого випуску?**

- Складно було вже тому, що першим завжди нелегко. Бракувало навчальних посібників і методичних розробок, досвіду, зрештою, і самих фахівців. А як швидко змінюється правова база, тим більше, що ми й чекали прийняття багатьох нових законів. Коли було прийнято новий кримінальний кодекс, ми акумулювали увесь потенціал свій та студентський, аби вони досконало його вивчили і мали міцні знання та можливість застосовувати цей кодекс, хоч часу було обмаль – до того ж, вивчали старий. Я пишаюся своїми вихованцями і вважаю

найкращим показником те, що жоден з них за час навчання не скоїв правопорушень – юристи мають бути незаплямованими.

**Які перспективи відкриваються перед першим випуском?**

- Найголовніше те, що всі 40 чоловік будуть працевлаштовані. В наших випускниках зацікавлені в першу чергу банківські та фінансові установи, оскільки тільки в академії дають знання з прикладних дисциплін: банківський нагляд, банківська безпека тощо. Вже повертаючись з практики, наші студенти показують здатність самостійно працювати, приймати рішення.

До речі, з цього року в академії почне діяти військова кафедра, що дозволить нам забезпечувати кадрами і правоохоронні органи. А загалом географія наших студентів представлена досить повно – це і Запоріжжя, і Дніпропетровськ, і Львів, Київ, Тернопіль, Донецьк. Щороку ми відчуваємо значний "наплив" абітурієнтів. Конкурс цього року складатиме 5 чоловік на місце, тому відбиратимемо кращих з кращих.

**І все-таки якими ви запам'ятаєте своїх перших**

**випускників?**

- Вони були першими. Вони самовіддано ставилися до навчання і ніколи не намагалися уникнути можливості отримати більше знань. З великим інтересом сприймали нову інформацію, ретельно готувалися до кожного іспиту і відмінно їх складали. Якоюсь професор Баулін так оцінив наших студентів: „Вони на дві голови вище за студентів інституту Соломона“. Кілька випускників ми залишимо для викладання на новостворених кафедрах факультету в якості асистентів. Спробують себе в академії, а потім будуть направлені на навчання до аспірантури базових вузів: до юридичного інституту ім. Корецького та до Національної юридичної академії ім. Ярослава Мудрого.

Я дуже вдячний моїм колегам-викладачам. Впевнений, що такому колективу однодумців під силу вирішення найскладніших завдань.

Антоніна КОХАН



Курські студенти вивчають світову економіку, зокрема, й на англійській, тому гарне знання української економіки допоможе їм мати чіткі уявлення про варіанти розвитку. В МЕБІК студентів готують за спеціальністю "державне і муніципальне управління", що перегукується з на-

шою спеціальністю "регіональна економіка", тож два економічних вузи взаємно доповнять один одного досвідом.

До речі, МЕБІК – сучасний вуз, що представляє систему недержавної освіти, готує спеціалістів для реального бізнесу, тобто тих фахівців,

яких вимагає час. Такими ж принципами керується і УАБС. Що ж, сподіватимось, договір, підписаний двома ректорами, стане однією із сходинок, що ведуть до вершин справжньої широкі дружби, міцної і без паперових зобов'язань.





